11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2008 15:27:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.03.2008 16:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37221/answer/37222




[TaTonoruyeckue GOPMHEI BCeTaa MPUCYTCTBYIOT. Takue CIiepMaTO30UIbl HE CITOCOOHBI K
OIIJIOOTBOPEHHUIO SUIEKIETKH, OT IIaTOJIOTMYECKOT0 ClIepMaTo301/a He BO3HUKAIO YPOACTBa IIJI0fa,
TaKWe CIIepMaTO30[Ubl IIPOCTO THOHYT. YPOLICTBa BOZHUKAIOT OT T€HETUUECKUX aHOMaJIui
CIIePMATO30MOO0B ¥ STUIIEKIJIETOK, KOTOPEIE He BUIHEI 110 0OBIYHEIM CBETOBLIM MHUKDPOCKOIIOM.

[l71s1 OIIJTIOmOTBOPEHUS AULEKIIEeTKY HyKeH 1 criepmaTo3ouf. Y Bac ux focTaTOYHOE KOIUYECTBO.



